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Ata nº 1.656/2023 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de 2023, às 19 horas, em Sessão Ordinária sob a Presidência da 

vereadora Luiza Santi, com a presença de todos os vereadores, foi aberta a sessão com cumprimentos iniciais 

aos presentes e espectadores. Como primeiro momento, foi levada a ata em Votação nº 1655/2023 a qual 

foi aprovada por todos os vereadores. Nos Comunicados: Parecer prévio do Tribunal de Contas nº 18.959 do 

exercício de 2015. Parecer encaminhado para a Comissão de Desenvolvimento Econômico, Fiscalização e 

Controle Orçamentário. Tribuna Livre: Nenhum inscrito. Grande Expediente: O primeiro vereador inscrito foi 

José Luiz Comin, que falou sobre as obras e valores investidos em Nova Roma do Sul, parabenizando a 

administração local. Além disso, o vereador comentou sobre o plano safra. O segundo vereador inscrito foi 

o vereador Tiago Pasa, que relembrou sobre a homenagem prestada à EFASERRA, pegando o gancho e 

falando sobre o Plano Safra e suas linhas. Ainda, na oportunidade de fala, o vereador Tiago comentou sobre 

as obras em desenvolvimento e concluídas em nosso município, citando as quadras de areia no complexo de 

esportes e lazer do nosso município. A terceira vereadora inscrita foi Luiza Santi, que também falou sobre as 

obras do município, reforçando os valores investidos, ainda, falou sobre a reunião do Parlamento Regional 

da Serra Gaúcha, que tinha como assunto, o trabalho análogo à escravidão. A vereadora também falou que 

na próxima sexta-feira, dia 30, participará do 4º movimento pela educação, audiência pública sobre 

desenvolvimento regional e instalação da frente parlamentar, todos eventos realizados em Bento Gonçalves. 

No final, a vereadora falou que era pequena, mas lembra que haviam pessoas que diziam que se o convênio 

para a pavimentação asfáltica da estrada entre Nova Roma do Sul e Antônio Prado acontecesse, comeriam 

raposa na praça, assim, questionou, qual é o gosto da raposa? O último vereador inscrito foi Marcelo L. 

Panazzolo, que iniciou falando sobre as redes sociais e o quanto ela nos aproximam, parabenizou a 

comunidade de Trajano pela festa junina realizada na semana anterior, convidou a todos para a festa na 

Linha São Marcos que acontecerá sábado, dia 1º de julho, citou a obra de calçamento na Rua Máximo 

Terribile e parabenizou as candidatas a 14ª La Prima Vendemmia, que estão fazendo um belíssimo trabalho 

de divulgação e certamente teremos um trio que muito nos representará. Ainda, o vereador falou sobre a 

estrada na RS448, citando uma audiência pública na comunidade de Trajano, que diziam que o projeto estava 

pronto e não havia projeto, e o DAER estava na audiência e disse que não estava pronto, reforçando que não 

há nenhum herói e nenhum bandido aqui, e sim, temos um sonho realizado para a comunidade. Ordem do 

dia: Nenhum projeto passou por votação. Esclarecimentos Pessoais: Não Houve. Recados Finais: Reforçando 

a festa que acontece na comunidade de São Marcos e a presidente informou que a última sessão antes do 

recesso acontece dia 12 de julho. 

 

Nova Roma do Sul, 03 de julho de 2023. 

Luiza Santi                                   Márcio A. Rossi 
Presidente do Legislativo                                1º Secretário 


